

MANIFIESTO

La Plataforma Sí a Almaraz, Sí al futuro promueve una alianza **P3**

**MARÍA GUARDIOLA**

«Ajustaremos la fiscalidad regional para facilitar la continuidad» **P4**

**GABRIEL ÁLVAREZ**

«Foco de desarrollo y de empleo comarcal» **P6**

Suplemento especial

SÍ A ALMARAZ

Martes 7 de octubre de 2025



Firmantes de la alianza en el escenario del edificio de Navalmoral de la Mata. M.A.M.

UNA REGIÓN UNIDA POR SU FUTURO

La Alianza por Almaraz reúne a más de 1.500 personas y 80 entidades en defensa de la central nuclear. Instituciones, sindicatos y colectivos reclaman al Gobierno que rectifique y no condene al Campo Arañuelo a la despoblación

NAVALMORAL DE LA MATA

Miguel Ángel Marcos. Representantes de más de 80 entidades se han dado cita este sábado en el pabellón multiusos María Victoria Villalba de Navalmoral de la Mata para la firma de la 'Alianza por Almaraz', un manifiesto conjunto que reclama la continuidad de la central nuclear más allá de 2028.

La plataforma ciudadana 'Sí a Almaraz, Sí al futuro' ha conseguido que se adhieran ayuntamientos de Campo Arañuelo de distinto signo político; la Red Extremeña de De-

sarrollo Rural (REDEX); la Confederación Regional Empresarial Extremeña (CREEX); la Cámara de Comercio de Cáceres; la Universidad de Extremadura; el Colegio Oficial de Ingenieros Industriales de Extremadura; el Clúster de la Energía de Extremadura; sindicatos, mancomunidades o colectivos como 'Mujeres por Almaraz'.

Los firmantes han exigido al Gobierno central responsabilidad, visión de país y sentarse a la mesa de negociación con las propietarias, junto a la Junta de Extremadura.